
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  ( RPP ) 

MENGENAL KEAKSARAAN AWAL MELALUI BERMAIN 

TAHUN AJARAN 2021 / 2022 

 

Nama    : A.Nining Andriani, S.Pd 

Nama TK   : TK Bambini 

Kelompok / Usia  : A / 4-5 Tahun 

Tema / Sub tema  : Rumahku / Bagian-bagian rumah 

Minggu / Semester : 2/1 

Model Pembelajaran  : Sentra Persiapan 

Tujuan Pembelajaran  : Siswa belajar tentang bagian-bagian rumah, belajar beberapa huruf 

dari kata rumah.  

 

A. Muatan Materi 

1. NAM (1.1, 1.2 ) Mempercayai adanyaTuhan melalui ciptaan-nya, Menghargai diri 

sendiri,orang lain,dan lingkungan sekitar sebagai rasa syukur kepada Tuhan. 

2. FM ( 4.3 ) Menggunakan anggota tubuh untuk mengembangkan motorik kasar dan 

halus. 

3. Kognitif ( 2.2 ) Menyebut huruf, membaca kata. 

4. Sosial Emosional ( 2.5 ) Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap sabar dan 

percaya diri. 

5. Bahasa ( 2.14, 3.10 ) Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap santun., Memahami 

bahasa reseptif. 

6. Seni ( 3.15, 4.15) Memahami berbagai karya seni. 

 

B. Pembukaan 

1. Mengucap salam. 

2. Berdoa. 

3. Menyanyi bersama lagu “ Rumahku “.  

 

C. Kegiatan Inti 

1. Guru menjelaskan kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan. 

- Guru memperlihatkan gambar rumah kepada siswa. 

- Mengajak siswa untuk berdiskusi  tentang bagian-bagian  rumah. 

2. Menyebut huruf dari kata “ rumah “. 

- Guru meminta siswa untuk menyebutkan huruf dari kata rumah.  

3. Menyusun huruf  menjadi kata “rumah “. 

- Guru mengajak siswa untuk menyusun huruf menjadi kata rumah dengan 

menggunakan kartu huruf. 

 

D. Istirahat 

1. Cuci tangan. 

2. Berdoa sebelum dan sesudah makan. 

3. Bermain. 



 

 

E. Kegiatan Akhir 

1. Menanyakan perasaan siswa selama hari ini. 

2. Tanya jawab tentang pelajaran hari ini. 

3. Berdoa setelah belajar. 

4. Salam 

 

F. Metode Pembelajaran 

1. Demonstrasi 

2. Pemberian tugas 

3. Tanya jawab 

 

G. Teknik Penilaian 

- Observasi, percakapan, penugasan, unjuk kerja dan hasil karya. 

 

H. Rubrik Penilaian 

Indikator Penilaian 

Kategori Deskripsi 

BB Anak enggan melakukan kegiatan 

MB Anak melakukan kegiatan sedikit bimbingan 

BSH Anak dapat melakukan kegiatan sesuai 
harapan 

BSB Anak dapat dengan baik melakukan 
kegiatan 

Makassar, 13 Desember  2021 

        Mengetahui  

        Kepala TK        Guru Kelas 

  

( Sitti Syatriani Syawar, SS )    ( A.Nining Andriani, S.Pd )  

 

 


